Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 73 Dienstag, 17.04.2007 125. Jahrgang

■ Murante AG, in Kilchberg ZH, CH-020.3.030.864-6, Seestrasse 40, 8802 Kilchberg, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29. 03. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Dienstleistungen im Bereich Reinigungen und Hauswartungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma 'V. Murante, Reinigung, Hauswartung & Reparatur', in Kilchberg ZH, gemäss Vertrag vom 14.3.2007 und Übernahmebilanz per 1.1.2007 mit Aktiven von CHF 190'448.93 und Passiven von CHF 75'144.90, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.- ausgegeben und CHF 15'304.03 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Murante, Vincenzo, italienischer Staatsangehöriger, in Oberrieden, Präsident und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Frei, Daniel Reinhard, von Unterentfelden, in Oberrieden, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Forleo, Pino, von Wohlen bei Bern, in Horgen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sutter Kontroll AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 10464 vom 11.04.2007 (03887740 / CH-020.3.030.864-6)